应急管理局简报

第 137 期

攀枝花市应急管理局

2020年8月10日

市应急管理局召开学习贯彻市委十届九次全会精神宣讲会

8月7日,市应急管理局召开学习贯彻市委十届九次全会精

神宣讲会,由局党组书记、局长李国宏宣讲省委十一届七次全会和市委十届九次全会精神,市消防救援支队、市森林消防支队和局机关各科室、局直属事业单位共计80余人参会。



会议指出,推动成渝地区双城经济圈建设是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家重大区域发展战略,是攀枝

花继三线建设后再赴国家战略、勇担时代使命的政治责任,是攀枝花发挥比较优势、提升发展能级的重大机遇,也是顺应人民群众美好生活向往的重要抉择。要把加快"两城"建设、全力争创省级新区,推进安宁河谷综合开发,打造国家级战略资源创新开发试验区、成渝地区阳光康养度假旅游"后花园"作为融入成渝地区双城经济圈的重要支点。

会议强调,要认真领会推动成渝地区双城经济圈的重大意义;要深刻理解两个《决定》的丰富内涵,按照"蓝图"和"路线"一以贯之;要深入基层和企业广泛宣传,提振发展信心和动力;要对标履职尽责,结合应急系统承担的维护安全的重大职责,抓实安全生产、应急管理和抢险救援主责主业;要树牢人民至上的理念,坚决贯彻习近平总书记"人民至上、生命至上"的安全发展理念,不断加强理论学习,提升专业能力和水平,确保抢险救援更精准、更科学,不出现救援人员伤亡;要精准服务企业,把"放管服"各项要求落地落实,为企业发展排忧解难,严防"门好进、脸好看、事难办"的现象发生;要严格监管执法,依法监

管,依法办事,严禁擅自设 置门槛,坚持执法与普法并 重,在严格执法倒逼企业遵 纪守法的同时通过宣传教 育加强正面引导,获得企业 的理解和支持,树立应急系



统良好形象;要确保安全发展,推动各项措施落地落实,为融入成渝双城经济圈建设夯实安全根基,营造安全发展氛围。

会议还传达学习了《彭清华同志在省委十一届七次全会上的讲话》《贾瑞云同志在市委十届九次全会上的讲话》《虞平同志在市政府第十次全体会议上的讲话》《虞平同志在市政府廉政工作会议上的讲话》等文件精神。